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Αθήνα, Ιούλιος  2023 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 7 

 

 
ΣΩΣΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΝΤΙ ΤΟΥ ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

 ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 
 
 

Συναδέλφισσες,  Συνάδελφοι, 

 

Δυστυχώς για εμάς, το τοπίο που έχει δημιουργηθεί  στα θέματα του Συλλόγου  θυμίζει 

πλέον  όλο και περισσότερο το πολιτικό κλίμα της αντιπολίτευσης που ασκήθηκε τόσο την 

περίοδο 2019-2023 όσο και κατά την πρόσφατη εκλογική αναμέτρηση.  Η αντιπολίτευση 

στο σύλλογο ασκείται με την ίδια τοξικότητα και την ίδια μηδενιστική και αρνητική 

προσέγγιση. ΟΧΙ ΣΕ ΟΛΑ, δεν βρίσκουν τίποτα θετικό στις ενέργειες και τις πρωτοβουλίες 

του προεδρείου. Βιώνουμε ένα κλίμα απόλυτης καταστροφολογίας και 

παραπληροφόρησης η οποία συνεπικουρείται από την κλίκα των «κατευθυνόμενων 

φίλων» στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Όποιος συνάδελφος τολμήσει να εκφράσει 

διαφορετική άποψη λοιδορείται και απαξιώνεται. Εμείς όμως θα  προσπαθήσουμε  να 

εξετάσουμε τα θέματα μας με νηφαλιότητα, λαμβάνοντας υπόψη τις πραγματικές 

δυνατότητες του σωματείου για την επίλυση τους.       

 

1. ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΏΝ ΑΓΩΓΩΝ 

 

Έχουν ήδη εκδοθεί έξη (6) πρωτόδικες θετικές αποφάσεις  από τα Διοικητικά 

Πρωτοδικεία που αφορούν στις περικοπές των νόμων 4051/12&4093/12 και τη κατάργηση 

των δώρων Πάσχα, Χριστουγέννων και άδειας σύμφωνα με τα ισχύοντα νομοθετικά 

πλαίσια για το χρονικό διάστημα  από τις 12/05/2016 έως  και το 2019. Με τις αποφάσεις 

αυτές δικαιώνεται ένας μεγάλος αριθμός συνάδελφων,  κυρίως χαμηλοσυνταξιούχων, οι 

οποίοι ήδη λαμβάνουν από τις υπηρεσίες της τράπεζας τα ποσά που τους αναλογούν  εφ’ 

όσον δεν υπερβαίνουν τις 3.000 Ευρώ.  Ταυτόχρονα έχει εκδοθεί μια Εφετειακή 

απόφαση που έκρινε τελεσίδικα παράνομη την επιβολή των κρατήσεων και την 



2 

 

περικοπή των δώρων.. Η τράπεζα έχει καταβάλει στους 46 αυτούς συναδέλφους το 

σύνολο των οφειλών που προβλέπονται στις δικαστικές  αποφάσεις έντοκα. Βεβαία   

δεν μας κάνει καμία χάρη, το κερδίσαμε επιλέγοντας την σωστή προσέγγιση δίχως 

τυμπανοκρουσίες και φανφάρες. Θα καταβάλλουμε προσπάθειες να το 

μονιμοποιήσουμε προκειμένου να αποτελέσει μόνιμη και. σταθερή ενίσχυση των 

αποδοχών μας.   

Όπως σας είχαμε αναφέρει στην προηγούμενη ανακοίνωση, όλοι μας εύλογα 

αναρωτιόμαστε 1. Ποια θα είναι η εξέλιξη για τους υπόλοιπους ?  2. Τι θα γίνει για 

ανάλογες διεκδικήσεις μας μετά το 2018 έως σήμερα?   3. Υπάρχει χρονικός 

ορίζοντας?? 4. Όλα αυτά συμπεριλαμβάνουν και αφορούν στο σύνολο των 

συναδέλφων ή μόνο όσους έχουν υποβάλει αγωγή μέσω του συλλόγου? 

Συνάδελφοι, όπως αντιλαμβάνεστε, όλα αυτά τα θέματα θα αντιμετωπισθούν από το 

προεδρείο το οποίο, θεσμικά ενισχυμένο από την βαρύτητα των δικαστικών 

τελεσίδικων αποφάσεων, θα προχωρήσει  με την δέουσα σοβαρότητα και με 

γνώμονα πάντοτε την καλύτερη  προάσπιση των συμφερόντων ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ    

Οι συνάδελφοι  της μειοψηφίας, με προεξάρχοντα τον συν. Ευσταθίου, αντί να 

συμβάλλουν σε ένα γόνιμο και  εποικοδομητικό διάλογο  προς αυτή την 

κατεύθυνση, ρωτούν το προεδρείο «πονηρά» αν γνωρίζει την εξέλιξη της δίκης 

«Ανδρουλάκη» στον Άρειο Πάγο. Τους υπενθυμίσουμε ότι η αρνητική αυτή εξέλιξη 

βασίστηκε σχεδόν αποκλειστικά στην νομολογία που προέκυψε από απορριπτική 

δικαστική απόφαση  ΔΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΑΓΩΓΗΣ, μέσω του γραφείου που επέλεξαν, 

υπαγορευθείσα σύμφωνα με πληροφορίες μας, από το ίδιο τον συν Ευσταθίου. Αντί 

λοιπόν να σιωπήσουν, συναισθανόμενοι το βάρος των ευθυνών τους, έχουν το 

θράσος, να ασκούν «κριτική» στο  Προεδρείο σχετικά με αποφάσεις που δεν έχουν 

εκδοθεί ακόμα. 

  

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ 

Όπως γνωρίζετε, το Δ.Σ. αποφάσισε να προτείνει σε όλους μας ένα πρόγραμμα 

πρόσθετης κάλυψης δαπανών νοσηλείας σε ιδιωτικές νοσηλευτικές μονάδες καθώς 

και μια σειρά επιπλέον καλύψεων, πέρα και πάνω από αυτές του Ταμείου Υγείας. Η 

πρωτοβουλία αυτή πολεμιέται «λυσσαλέα» από τους συν Ευσταθίου και 

Πετρόπουλο οι οποίοι το μόνο που δεν μας είπαν ακόμη είναι ότι όσοι «τολμήσουν 
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να το αποδεχθούν θα περάσουν από «στρατοδικείο και θα εκτελεστούν με 

συνοπτικές διαδικασίες»   

Έχουν επιστρατεύσει «λυτούς και δεμένους» εφευρίσκοντας κάθε τρελό και 

αστήρικτο επιχείρημα.  ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΑΡΞΕΙ ΟΜΩΣ ΚΑΜΙΑ ΚΡΙΤΙΚΗ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ  ΤΟ  ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΟΥ 

ΙΣΧΥΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ 3 1/2  ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟΥΣ ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ.  ΑΥΤΟΙ ΔΕΝ  

«ΑΝΟΙΞΑΝ ΤΗΝ ΚΕΚΡΟΠΟΡΤΑ ΣΤΙΣ ΚΑΚΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ??» 

Αυτό θεωρούνταν φυσιολογικό καθώς, ως γνωστό,  το Ταμείο Υγείας διοικείται από 

τους Εν Ενεργεία, με την δική μας εκπροσώπηση να περιορίζεται σε ΔΥΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ!!!! 

Τώρα ακούγονται από «διαφόρους»  ανεδαφικές προτάσεις του στυλ να αυξηθούν 

οι κρατήσεις στο Ταμείο με ανάλογη αύξηση των παροχών!!!! Θα αυξηθούν οι 

κρατήσεις  και οι παροχές μόνο για τους συνταξιούχους?? Έχουν διατυπωθεί τόσο 

ευφάνταστες προτάσεις που δεν αντέχουν σε σοβαρή κρίση και συζήτηση. Τα 

πραγματικά δεδομένα είναι: 

 

1. ΟΙ ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΚΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ. ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΝ 

ΑΥΞΗΘΟΥΝ ΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΝΤΟΤΕ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΑΚΑΛΥΠΤΟ ΜΕΡΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ 

ΝΟΣΗΛΙΕΣ. Ο ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ 

Η ΜΗ. 

2. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΧΕΙ ΥΙΟΘΕΤΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ  ΣΧΕΔΟΝ ΤΩΝ ΕΝ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΟΥ 31/2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΧΟΝΤΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΤΕΙ ΧΡΗΣΙΜΟ ΚΑΙ 

ΘΕΤΙΚΟ 

3. ΚΑΜΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΕ ΑΤΟΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΤΟΜΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ 

4. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΤΟΣΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΠΟΥ 

ΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ ΑΔΥΝΑΤΗ Η ΚΑΛΥΨΗ ΜΕ ΛΟΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

 5. ΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗ 

ΙΔΡΥΜΑΤΑ. ΣΤΗΝ   ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΕΝΑ ΚΙΝΔΥΝΟ.  ΕΜΕΙΣ 

ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΕΑΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΙ ΑΡΧΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΕΝ 

ΜΑΣ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΕΠΑΡΚΩΣ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΜΕΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΟ 

ΔΥΣΜΕΝΕΣΤΕΡΟ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΕΙΤΕ ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΙΤΕ 
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ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 

6. ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΜΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ ΑΠΌ ΤΟ ΝΑ ΔΙΕΔΙΚΗΣΟΥΜΕ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΑΥΞΉΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΏΝ ΜΑΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

7. Η ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΗ ΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΙ ΟΧΙ Η ΟΥΤΟΠΙΚΗ 

ΠΡΟΣΗΛΩΣΗ ΣΕ ΠΑΡΩΧΗΜΕΝΕΣ ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ     

 

Συναδέλφισσες και   Συνάδελφοι, 

 

Η ΔΕΚΣ με την δύναμη που εσείς της δώσατε, συμβάλλει στην σταθερότητα της 

διοίκησης  του συλλόγου  Έχοντας σταθμίσει με σοβαρότητα και σύνεση τα θέματά 

μας, συνδράμει  στις προσπάθειες  επίλυσης τους.  Το «γενικότερο καλό» υπεράνω 

όλων.     

 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

Η Συντονιστική Επιτροπή 
 
 

Νίκος Αντωνόπουλος,  Ιωάννης Καλογιαννίδης , Δημήτρης Καλλέργης, 

 

Ευαγγελία (Λολίτα) Βρέττα,    Ηλίας Κωτσιόπουλος 


